

关于实行煤矿非法违法生产行为 举报奖励制度的通告

为进一步打击我省各类煤矿非法违法生产行为,鼓励和奖励举报煤矿非法违法生产行为,推进煤炭企业兼并重组工作,防止重特大煤矿事故发生,切实保障人民群众生命安全和国家安全,根据有关法律、行政法规和有关规定,决定实行煤矿非法违法生产行为举报奖励制度。现将有关事项通告如下:

一、举报范围和内容

在本省行政区域内各类煤矿存在下列非法违法生产行为的,任何单位或个人均有权举报:

- (一)“六证”不全的非法煤矿擅自进行生产的,“六证”不全即煤矿未依法取得采矿许可证、安全生产许可证、煤炭生产许可证、营业执照和矿长未依法取得矿长资格证、矿长安全资格证;
- (二)煤矿非法生产的,即煤矿已被责令关闭、停产整顿、停止作业,而擅自进行生产的;
- (三)煤矿未经批准擅自开工建设的,边基建、边生产的,在技改区域内边技改、边生产的。

二、举报办法

举报人可通过举报电话进行举报。
举报电话号码:0371-69392220;传真:0371-69392220;手机:15890191176。
举报人要提供真实姓名、通讯联络方式。举报人应当对举报内容的真实性负责,举报内容应详实具体,并提供有效线索或证据。对借举报之名捏造事实,诬告他人,或者以举报为名,干扰正常工作的,依法追究其责任。

三、举报查处

对被举报并经确认的非法违法煤矿,将严格按照相关法律、法规和我省有关文件规定,对有关单位和有关责任人进行从快、从重处理。

四、举报奖励

对举报的煤矿非法违法生产行为,经调查核实,情况属实且有关部门尚未知情立案的,将给予第一举报者一次性5万元至10万元人民币奖励,并依法免交个人所得税。

举报人接到领奖通知后,应在60日内凭举报人有效证件到指定地点领取奖金;逾期未领者,视为放弃权利。

已经受理或正在查处的煤矿非法违法生产行为的举报,从事煤炭行业管理、煤矿安全生产监管、监察等有关部门及其工作人员的举报,不适用本奖励范围。

五、举报人的保护

受理举报的部门依法保护举报人的合法权益并为其严格保密。对泄露举报者相关信息的,一律严格按照有关法律法规严肃处理。

本通告自发布之日起执行,时限至2011年12月底。

河南省工业和信息化厅 河南省公安厅 河南省监察厅 河南省国土资源厅 河南省人民政府国有资产监督管理委员会 河南省工商行政管理局 河南省安全生产监督管理局 河南省煤矿安全监察局

2011年5月17日

市社保局出新规,60岁以上特殊疾病门诊病人的认定更简便 一次认定 长期受惠

□记者 李迎博 通讯员 范广卿

城镇参保职工患有慢性肾功能衰竭、恶性肿瘤、糖尿病并发症等规定范围内的疾病并符合规定条件的,可申请特殊疾病门诊。

昨日,市社会保险事业管理局再出新规,从现在起,60岁以上特殊疾病门诊病人只需参加一次集中的认定体检,便可长期享受待遇;而在以前,一次认定的有效期仅为3年。60岁以下的病人,一次认定通过后,有效期仍为3年。

同时,为了方便因患重病卧床的病人,申请特殊疾病门诊认定时,这部分病人不需到医院参加集中体检,可由市社保局组织专家上门认定,病人只需提供自己患有相应病种的病历资料即可。之前已参加过集中认定的特殊疾病门诊病人,到期后如年龄超过60岁,就可不再参加集中认定体检。不过,要在到期前两个月向社保部门报送住院病历复印件(含能反映相关疾病的检验检查报告单)、医保证复印件、医疗IC卡、洛阳市医疗保险特殊疾病门诊就诊卡等资料,即可完成认定。

央视播出专题片《真假狄仁杰》

□联委

唐(武周)时杰出政治家狄仁杰的墓地和故居都在洛阳境内,央视名牌栏目《见证·发现之旅》安排播出《真假狄仁杰》文化专题节目,向观众讲述这两个重要事实。

昨日23时20分,CCTV-12频道播出了该剧的上集,今日9时40分,将播出该剧下集,时间为45分钟。

央视名牌栏目《见证·发现之旅》一直对洛阳情有独钟。2009年洛阳大遗址高峰论坛期间,栏目组曾来洛制作了两期共60分钟的大遗址保护文化专题节目《永宁寺传奇》和《洛阳:通天之塔》,统一冠名为“消失的建筑”,在CCTV-1、CCTV-4、CCTV-9先后播出10余次。

2010年7月,该栏目再度派出主创人员来洛,以狄仁杰在武周时期任宰相执政为背景,探秘狄仁杰墓地和故居,还原历史真相,制作了文化专题节目《真假狄仁杰》。该节目于去年10月和今年牡丹文化节期间先后在CCTV-7播出。



居然之家
Easyhome
北京十大商业品牌金奖

装房子 买家具 我只来 居然之家

5月21日-29日

爱在居然

夜色秀城 重金相送

暨第二届陶瓷卫浴文化节

国际、国内一线名牌汇聚居然

生活,全球同步……



10元当200元花

加送名品电器

>>500张增值卡全城限量抢购中……

抢购热线: 0379-63632666

富得利地板

FUDELI FLOORING

省钱大比拼,惊爆双重奏

实木地板 惊爆 189元/平方米

欲知详情者敬请咨询专卖店63271887
活动时间: 2011年5月21日-5月29日 活动地点: 居然之家建材馆三楼3-002

地址: 洛阳市西工区王城大道与九都路交叉口 电话: 0379-63632666 | 居然之家——身份的象征·品位的选择